
OBRAZAC PRIMJERA DOBRE PRAKSE 

 
 

 

Sastavnica 

Sveučilište u Zagrebu Učiteljski fakultet 

Naziv aktivnosti 

humanitarna akcija Humanitarko – Postani nečiji anđeo 2024. 

Vrijeme provedbe 
studeni i prosinac 2024. godine 

Uključena tijela i osobe Studentski zbor Učiteljskog fakulteta 

 
 

Indikatori ostvarenja 

 

Poboljšanje kvalitete života djece, pružajući im ne samo materijalnu 

podršku, već i osjećaj pripadnosti i topline. 

Ispunjena božićna želja svakog djeteta u nevedenim Kućama. 

Podizanje društvene svijesti i stvaranje održive podrške ranjivoj skupini. 

Volonterski rad i angažman studenata Učiteljskog fakulteta. 

Opis aktivnosti (do 3.000 znakova) 
 

Humanitarko – Postani nečiji anđeo humanitarna je akcija u organizaciji 

Studentskog zbora Učiteljskog fakulteta s ciljem širenja zajedništva i 

nesebičnosti. Studentski zbor povezao se sa sljedećim kućama: Kuća svete 

Terezije od Malog Isusa, Udruga Nova Budućnost, Kuća sv. Franje, 

Isusovačka služba za izbjeglice, Podružnica Antun Gustav Matoš, Kuća 

Trešnjevka, Kuća za mlade, Kuća Brezovica, SOS Dječje selo Lekenik, 

Kuća sv. Josipa, Podružnica Laduč, Centar za djecu Zagreb - odjel Jarun te 

Kuća ljubavi. Navedene kuće dostavile su božićne želje djece te je 

Studentski zbor za svako dijete pronašao njegovog anđela, tj. osobu koja im 

ispunjava želju. U prostorijama fakulteta organizirana je dostava poklona 

koju je koordinirao Studentski zbor. Nakon što su svi pokloni prikupljeni u 

zgradi Učiteljskog fakulteta, dostavljeni su kućama i njihovoj djeci kako bi 

im uljepšali božićno razdoblje. Ukupno je surađivano s 13 kuća te je 509 

djece zaprimilo božićni poklon. 
 

Obrazloženje odabira primjera 

dobre prakse (navesti zašto smatrate 

da je navedena aktivnost primjer 

dobre prakse; do 1000 znakova) 

Središnji cilj projekta Humanitarko bio je pružiti podršku djeci bez 

odgovarajuće roditeljske skrbi koja žive u domovima te im uljepšati 

blagdansko vrijeme ostvarivanjem njihovih želja. Projekt je uspostavio 

trajne veze između fakulteta, dječjih domova i šire zajednice. Time je 

stvoren pozitivan primjer za buduće generacije studenata te potaknuta 

daljnja izgradnja sličnih inicijativa. 
 

Planovi za dodatno unaprjeđenje 

(navesti moguće planirane 

aktivnosti u sljedećem razdoblju) 

Suradnja s većim brojem udruga i kuća te uljepšavanje blagdana još većem 

broju djece.  
 

 


